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التاريخ:
نيجيريا تواجه خسارة غطاء الأشجار٣٠ ديسمبر ٢٠٢٤

وحادث حريق واحد في باوتشي

تواجه نيجيريا تحديات بيئية كبيرة على مر السنين، حيث كان فقدان غطاء الأشجار مشكلة
مستمرة. تشمل مساحة البلاد الشاسعة التي تزيد عن 90 مليون هكتار مساحة غطاء الأشجار

التي تقدر بحوالي 10 ملايين هكتار. ومع ذلك، شهدت نيجيريا خسارة صافية في غطاء الأشجار،
بانخفاض قدره 6.07٪، مما يعني خسارة أكثر من 2.30 مليون هكتار وزيادة حوالي 927,801

هكتار على مر السنين.

كانت الزراعة المتنقلة هي السبب الرئيسي لفقدان غطاء الأشجار، حيث كانت مسؤولة عن
الجزء الأكبر من الاستنزاف. كما ساهمت التوسع العمراني في الخسارة، ولكن بدرجة أقل. أدى
التأثير التراكمي لهذه الأنشطة إلى انبعاثات كبيرة من مكافئات ثاني أكسيد الكربون، مما زاد

من تأثيرها على البيئة.

ا لأحدث البيانات، سجلت نيجيريا حادث حريق واحد في منطقة باوتشي. وعلى الرغم من أن وفقً
عدد الحوادث منخفض، إلا أن الخسارة المستمرة لغطاء الأشجار تسلط الضوء على التحديات

البيئية الأوسع التي تواجه البلاد. يظل التفاعل بين الممارسات الزراعية والتوسع الحضري
ا للنقاش والعمل. والحفاظ على البيئة مجالًا حيويً
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